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16 mars 2019 (1.3r3)

1 Principe généraux
M désigne la majeure promise par le répondant, M’ l’autre majeure et m la mineure d’ouverture

1.1 La redemande à 1SA

Elle ne promet pas l’arrêt et ne dénie pas 3 cartes.

1.1.1 Le relais à 2¨ sur redemande à 1SA

2¨ reste un relais. Il se fait soit avec 5 cartes dans une mais limite, soit avec une misère à trèfle.
L’ouvreur choisit parmi 4 réponses de type roudi croisé :

— 2© : 2 cartes mini ou sans l’arrêt
— 2M : 3 cartes mini
— 2M’ : 3 cartes maxi
— 2SA : maxi 2 cartes avec l’arrêt

2SA après 2M’ et le cue-bid après 2SA demandent à l’ouveur de nommer la majeure.

1.1.2 Le cue-bid du répondant

Promet 5 cartes dans la majeure. Il demande à l’ouvreur de nommer la majeure. Le répondant
peut passer sur la rectification avec un jeu faible, s’il reparle la situation est forcing manche.

1.1.3 R2 = 2M

Le répondant n’a pas 5 cartes dans sa majeure, il demande à l’ouvreur confirmation de l’arrêt.
L’enchère se fait à partir de 11H, mais il est souvent bien joué de passer sur 1SA avec 11H.

1.2 La rectification au palier de 1

Elle promet 3 cartes (la séquence 1T (1K) Contre est particulière).
— mains irrégulières ou semi-régulières ;
— mains 4432 12-14H ou 18-19H avec petit doubleton dans l’intervention;
— si M=ª : le rectification est obligatoire avec 3 cœurs et 4 piques

1.2.1 Comportement du répondant après rectification

Attention, 1¨ 1© Contre est particulière
— 1« et 1SA sont inversés si M=ª.
— 2m : à partir de 4 cartes et sans 5 cartes dans la majeure 10H maxi (sauf M=ª)
— 2m’ : canapé NF
— cue-bid : espoir de manche 5 cartes (toujours) ou bien main de manche (sauf M=ª)
— 2M : 5 ou 6 cartes sans espoir de manche si ouvreur zone 1
— 3M : 6 cartes 8/9H
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1.3 Comportement de l’ouvreur avec 4 atouts

— 2M correspond au soutien simple
— 3M soutien à saut légèrement atténué
— 4M main fortement distribuée
— cue-bid à saut : super-forcing. Pour conclure à 4M, le répondant dit 4© pour les coeurs, 4ª

pour les piques.
— cue-bid : 4 atouts main lourde (suivi de 4M) ou inadaptée au cue-bid à saut, mais ne les

promet pas.

1.4 La réponse de 1«

— 1SA : 12-14H réguliers
— 2SA : 15-17H irréguliers arrêt. 3¨ demande le (résidu) singleton.
— 3SA : 18-19H arrêt

1.5 Le soutien à saut de la mineure d’ouverture

Forcing manche, au moins 5 cartes dans la mineure et en général 4 cartes dans la majeure.

1.6 Le n°4 enchérit

Le contre (ou le surcontre) promet 3 cartes et la rectification 4.

2 Développements détaillés

2.1 n°2 intervient à 1©

2.1.1 Contre : au moins 4 cartes à cœur

— 1ª : rectification forcing avec 3 cartes (obligatoire avec 4 piques).
Rebids après rectification à 1ª :

— 1« : ni 4 piques ni 5 coeurs
— 1SA : 12-14H régulier avec 4 piques
— 2© : 18-19H sans arrêt carreau

— 1SA : promet 4 piques, forcing un tour
— 2,3¨ : main irrégulière zone 1,2
— 2© : zone 3 court à carreau
— 2ª : zone 3 court à pique
— 2« : 4 piques zone 1
— 3© : super forcing (fitté pique)

— 2¨ : 5 cartes et 4 cœurs <=10H
— 2© : cue-bid, limite ou mieux avec 5 cartes. Le fit est établi

Attitude de l’ouvreur sur le cue-bid
— 2ª : mini
— 2«, 3« : irrégulier court à carreau points à pique
— 2SA : 13-14H points à carreau
— 3¨ : bon unicolore FORCING.
— 3ª :
— 3SA : 15-17H points à carreau

— 2ª : 5 ou 6 cartes l’ouvreur passe si zone 1
— 2SA : 11/12H avec l’arrêt et 4 cartes
— 3¨ : soutien fort sans 5 cœurs
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— 3ª : 6 cartes 8/9H
— 4ª : 6 cartes 10/11H

— 1« : 4 cartes sans 3 cœurs
— 1SA : régulier avec ou sans l’arrêt avec ou sans 3 cœurs.

— 2¨ : relais : limite avec 5 cœurs ou faible à trèfle
— 2© : 2 cartes mini ou sans l’arrêt
— 2ª : mini 3 cartes
— 2« : maxi 3 cartes
— 2SA : 14H et l’arrêt

— 2© : transfert faible ou fort avec 5 cœurs
— 2ª : dénie 5 cœurs, demande l’arrêt carreau
— 2« : naturel
— 2SA : 11/12H et l’arrêt
— 3¨ : fit fort sans 5 cœurs
— 3©,3ª : chelem à coeur

2.1.2 1ª : au moins 4 piques

— 1« : 3 cartes
Rebids après rectification à 1« :

— 1SA : dernier choix sans l’arrêt
— 2¨ : 4 cartes, parfois 3
— 2© : cue-bid limite ou mieux avec 4 ou 5 cartes, dénie 4 cœurs.

Attitude de l’ouvreur sur le cue-bid
— 2ª : 3415 ou 3316 mini mais singleton carreau
— 2« : mini
— 2SA : 12-13 irrégulier et l’arrêt
— 3¨ : bel unicolore FM
— 3© : cue-bid
— 3ª : naturel, 14-17H
— 3« : 18-19H 3424
— 3SA : 14/17H avec l’arrêt

— 2ª : naturel forcing
— 2« : 5 ou 6 cartes, l’ouvreur passe si zone 1
— 2SA : 11/12H avec l’arrêt et 4 cartes
— 3¨ : soutien fort avec 4 piques
— 3ª : 5-5 fort
— 3« : 6 cartes 8/9H

— 1SA : régulier avec ou sans l’arrêt avec ou sans 3 piques.
— 2¨ : relais 4 réponses : limite avec 5 piques ou faible à trèfle

— 2ª : 3 cartes maxi
— 2« : 3 cartes mini

— 2© : faible ou fort avec 5 piques
— 2ª : naturel très faible
— 2« : dénie 5 piques, demande l’arrêt carreau
— 3¨ : fit fort sans 5 piques
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2.2 n°2 intervient à 1ª sur 1©

2.2.1 Contre : au moins 4 cartes à pique

— 1« : 3 cartes
Rebids après rectification à 1« :

— 1SA : dernier choix si pas l’arrêt
— 2© : 4 cartes, parfois 3
— 2¨ : canapé faible
— 2ª : cue-bid limite ou mieux avec 4 ou 5 cartes.

Attitude de l’ouvreur sur le cue-bid
— 2« : mini
— 2SA : 12-13 irrégulier et l’arrêt
— 3© : bel unicolore FM
— 3ª : cue-bid
— 3¨ : naturel, 14-17H
— 3« : 17-19H 3253
— 3SA : 14/17H avec l’arrêt

— 2« : 5 ou 6 cartes, l’ouvreur passe si zone 1
— 2SA : 11/12H avec l’arrêt et 4 cartes
— 3© : soutien fort avec 4 piques
— 3¨ : 5-5 fort
— 3« : 6 cartes 8/9H

— 1SA : régulier avec ou sans l’arrêt avec ou sans 3 piques.
— 2¨ : relais 4 réponses : limite avec 5 piques ou faible à trèfle

— 2ª : 3 cartes maxi
— 2« : 3 cartes mini

— 2ª : faible ou fort avec 5 piques
— 2© : soutien faible
— 2« : dénie 5 piques, demande l’arrêt carreau
— 3¨ : 5-5 fort
— 3© : soutien fort avec 4 piques

2.2.2 1« : dénie 4 piques

2.3 n°2 intervient à 1ª sur 1¨

Voir version complet
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